

---

Champions League- Group stage  
**Tottenham Hotspur vs FK Crvena Zvezda**  
**22. OKTOBAR 2019.**

---

**OBAVEŠTENJE O ROKOVIMA  
ZA PODNOŠENJE ZAHTEVA ZA DOBIJANJE BRITANSKE VIZE**

---

Državljanima Republike Srbije potrebna je viza za ulazak na teritoriju Velike Britanije. Britanski viza centar u Varšavi donosi odluke o podnetim zahtevima i izdaje vize. Procedura traje oko 3 nedelje i podrazumeva predaju pasoša (i proratne dokumentacije) za vreme trajanja obrade zahteva.

**Procedura podrazumeva:**

- Registraciju na [GOV.UK](http://GOV.UK),
- on line popunjavanje formulara,
- plaćanje vize
- zakazivanje termina u TLSContact (Viza aplikacioni centar u Beogradu).

**ROKOVI ZA PREDAJU DOKUMENTACIJE U VIZA APLIKACIONOM CENTRU U BEOGRADU**

**VIZIRANJE PO REGULARNOJ PROCEDURI** – moguće je ukoliko je termin za predaju dokumentacije i pasoša zakazan najkasnije 01.10.2019. (zadržavanje pasoša traje do 3 nedelje, plaća se samo viza oko 115 eur).

**VIZIRANJE PO UBRZANOJ PROCEDURI** – **OBAVEZNO** je i jedino moguće ukoliko je termin za predaju dokumentacije i pasoša, nakon 01.10.2019. a najkasnije do 11.10.2019.

(zadržavanje pasoša traje oko 10 dana; plaća se viza 115 eur + doplata za proceduru ubrzanog viziranja - Priority Visa Service trenutno iznosi 250 eur).

**VIZIRANJE UZ USLUGU ZADRŽAVANJA PASOŠA** – moguće je ukoliko je termin za predaju dokumentacije i pasoša zakazan najkasnije 01.10.2019. (plaća se viza oko 115 eur + doplata za uslugu zadržavanja pasoša – “Keep my passport” usluga, trenutno iznosi 9000,00 rsd).

**Ova usluga se ne može kombinovati sa uslugom viziranja po ubrzanju proceduri!**

**PREPORUKA ZA PUTNIKE KOJI PUTUJU I U MINHEN 18.09.2019. I U LONDON 22.10.2019.**

Poželjno je da se ne čeka povratak iz Minhena kako bi se krenulo sa procedurom za viziranje.

**\*\* Aplikacija za vizu se može završiti plaćanjem vize pre odlaska u Minhen i odabirom termina za predaju dokumentacije nakon povratka iz Minhena.**

Plaćanje vize se vrši on line, kreditnom karticom krajnjem korisniku (ne agenciji)

Dodatne usluge plaćaju se na licu mesta prilikom predaje zahteva u Viza aplikacionom centru u Beogradu, karticom ili gotovinom. Dodatne usluge, poput usluge zadržavanja pasoša tokom procesa viziranja, ubrzana procedura za viziranje, asistencija skeniranja i slanja dokumenata u Viza aplikacionom centru biće Vam naplaćene prema važećem cenovniku Viza aplikacionog centra. Informacije o cenama dodatnih usluga, možete naći na linku: [https://pos.tlscontact.com/beg\\_en/added-value-services](https://pos.tlscontact.com/beg_en/added-value-services)

---

## VAŽNA INFORMACIJA

PUTNICI KOJI NISU U MOGUĆNOSTI DA SVOJE PASOŠE OSTAVE 3 NEDELJE NA VIZIRANJU, IMAJU MOGUĆNOST DA PRILIKOM PREDAJE DOKUMENTACIJE (u Viza aplikacionom centru u Beogradu) ZATRAŽE USLUGU ZADRŽAVANJA PASOŠA, DOK TRAJE PROCES ODLUČIVANJA O VIZI.

Ova usluga vam nudi mogućnost da pasoš imate kod sebe (zbog eventualnih drugih putovanja) dok je vaš zahtev za vizu, na tronedeljnom odlučivanju o vizi. Nakon donete odluke o vizi, mailom biste bili obavješteni da lično ili kurirskom službom dostavite pasoš Viza aplikacionom centru u Beogradu u roku od 28 dana, najviše. Ukoliko taj rok ne bude ispoštovan, vaš zahtev će biti poništen. Kada pasoš dostavite u predviđenom roku, potrebno je do 7 dana da se zahtev kompletira i preuzme pasoš. Ovu uslugu možete platiti karticom ili u gotovini, na šalteru, prilikom predaje dokumentacije u Viza aplikacionom centru u Beogradu, uz nadoknadu od oko 9000,00 rsd.

**Ova usluga se ne može kombinovati sa uslugom viziranja po ubrzanoj proceduri.**

---

***CHAMPIONS TRAVEL vam nudi pomoć u savetovanju i posredovanje u popunjavanju on line zahteva, i ni u kom slučaju ne garantuje svojim klijentima dobijanje vize za Veliku Britaniju. Ta odluka je isključivo u nadležnosti Britanskog viza centru u Varšavi.***

*-Agencija Champions Travel, kao posrednik u popunjavanju zahteva, ne može biti odgovorna ukoliko ne budu ispoštovani rokovi za obradu zahteva i izrade vize od strane trećeg lica (Britanski viza centar u Varšavi).*

*- Agencijsko posredovanje za obradu zahteva za UK vizu se naplaćuje **2500,00** dinara u agenciji.*

*- U slučaju nedostatka redovnih termina za predaju zahteva u predviđenom roku, možete se prijaviti na zakupljene agencijske termine, po ceni od 1000,00 dinara po podnosiocu. Broj mesta na zakupljenim terminima je ograničen. Za informacije o raspoloživim terminima, pitati u agenciji.*

*- ZA DOBIJANJE AGENCIJSKE DOKUMENTACIJE (POTVRDA O UPLAĆENOM ARANŽMANU, ULAZNICE I SL.) NEOPHODNA JE UPLATA ARANŽMANA U CELOSTI.*

*Više informacija za agencijsku asistenciju, prilikom popunjavanja on line zahteva možete dobiti radnim danima od 09-16h, na tel. 011/40 48 571 ili putem e maila: [bojana@hampionstravel.rs](mailto:bojana@hampionstravel.rs)*

Beograd, 30.08.2019.